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Idén is megrendezték a Környezetvédelem-vízgazdálkodás szakmacsoport Országos Szakmai
Tanulmányi Versenyét, ahol az „E”-sek révén iskolánk évek óta képviselteti magát. Az iskolai
válogató feladatsor megírását követően hárman vágtunk neki az elődöntőre való
felkészülésnek. Ez az időszak nagyon megterhelő volt, mivel csupán másfél hét állt
rendelkezésünkre, ezért szinte minden nap példákat oldottunk meg és házi feladattal is el
voltunk bőven látva.  Az elődöntő megírásához a Budapesti Petrik Lajos Szakközépiskolában
kellett elutaznunk, itt 13 vizes versenyző küzdött a döntőbe jutásért, végül 5 tanulónak sikerült
ez, nekünk vízműsöknek és a szolnoki iskola 2 diákjának. A döntő előtt már több felkészülési
időnk volt, amit igyekeztünk hatékonyan kihasználni, hiszen a technikusi vizsgához hasonlóan
írásbeli, szóbeli és gyakorlati feladatokban kellett tudásunk legjavát nyújtanunk. Sok hasznos
gyakorlati anyaggal készültünk, ami főként földmérésből és laborgyakorlatból állt. Az utolsó
forduló áprilisban volt az elődöntő helyszínén. Vendéglátóink igyekeztek a legjobb feltételeket
megteremteni számunkra: Budapesten a 14. kerületi Híd Hotelben lettünk elszállásolva, közel a
verseny helyszínéhez. A verseny első napján az ünnepélyes megnyitó és eligazítás után egy
rövid írásbeli feladatsor várt ránk. Ezután következett a gyakorlati vizsgarész, ami
vonalszintezésből és egy hidraulika falas hőcserélő szivattyú hatásfokának meghatározásából
állt, az utóbbi speciális feladat volt. Este a Rákóczi Grillházban vendégeltek meg minket, ahol
még a grillezett bébipolipot is megkóstoltuk, és nagyon elégedettek voltunk a hellyel. A második
napon a szóbeli feleletek következtek, ahol egy vízügyi és egy jogi tételt kellett húznunk,
kidolgoznunk és elmondanunk. Délután volt a verseny legizgalmasabb része, az
eredményhirdetés, ahol kiderült, hogy iskolánk diákjai közül Cséffai Péter 3., Németh Attila 4.,
Krizsán Tamás pedig 5. helyezést ért el. A versenyre való felkészülés megérte a fáradalmakat:
mindannyiunk számára hasznos tapasztalat és persze felejthetetlen élmény volt a verseny,
emellett mindhárman felmentést kaptunk az egyik technikusi vizsgarészünk alól. Ezeken kívül
helyezésünk 30 pontot ér a felvételin. Ezúton is szeretnénk köszönetünket kifejezni
felkészítőnknek, Virág Mihály tanár úrnak, aki időt és energiát nem sajnálva foglalkozott velünk.
Köszönjük továbbá Csonka Barnáné tanárnőnek, Kovács Róbert és Rung Attila tanár uraknak,
hogy segítettek nekünk.
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Cséffai Péter és Németh Attila
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Németh Attila, Krizsán Tamás, Cséffai Péter (14. Evü osztály)
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